

ОТЗЫВ
на выпускную квалификационную работу
«Достижение эффективности в использовании проектного метода при закреплении и актуализации пройденного материала при обучении английскому языку в основной школе »

студента факультета иностранных языков, обучающегося по очной форме ФГБОУ ВО «Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева» по направлению 44.03.05 — Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки), Направленность(профиль) образовательной программы Иностранный язык и иностранный язык (английский язык и немецкий язык)

Содатова Егора Сергеевича

Выпускная квалификационная работа Е.С. Солдатова рассматривает формирование речевых умений у школьников в основной школе с использованием проектного метода в образовательном процессе.

В первой главе работы представлены разносторонние характеристики, зарождение, происхождение и развитие проектного метода, типология современных проектов, что представляет достаточную теоретическую базу в данной области.

Во второй главе автор логично переходит к рассмотрению различных проектных методов в современной школе, учитывая его применение в современном иноязычном образовании и его практическое применение в школе. Автор доказывает, что проектный метод применим для актуализации пройденного лексического материала обучающимися, мотивирует учащихся к познанию, формирует личную мотивацию к самообразованию, способствует совершенствованию коммуникативных навыков и помогает разобраться в культурологических особенностях англоязычных стран.

В заключении автор подчёркивает значимость использования проектных методик на уроках английского языка при обучении иностранному языку.

Работа была апробирована при прохождении педагогической практики в школе. Основные положения ВКР изложены в научной статье, опубликованной в сборнике материалов IX Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Теория и методика преподавания иностранных языков в условиях поликультурного общества».

Выпускная квалификационная работа Е.С. Солдатова является глубоким исследованием с методической и практической точек зрения и заслуживает оценки «отлично».

Научный руководитель:

кандидат филологических наук,
доцент кафедры английского языка

Т.Б. Исаева